## TÓNG CÔNG TY CÓ PHẢN BIA-RƯỢU-NƯỚC GIẢI KHÁT HÀ NỘI CÔNG TY CỔ PHẦN THƯƠNG MẠI BIA HÀ NỘI

CỘNG HỎA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập – Tự do – Hạnh ph úc

Số: 14 /HAT.2022

Hà nội, ngày 🔰 tháng Đ4-năm 2022

## CÔNG BÓ THÔNG TIN TRÊN CỔNG THÔNG TIN ĐIỆN TỬ CỦA ỦY BAN CHỨNG KHOÁN NHÀ NƯỚC VÀ SỞ GDCK HÀ NỘI

Kính gửi: - Ủy ban Chứng khoán Nhà nước - Sở Giao dịch Chứng khoán Hà Nội

- 1. Tên công ty: CÔNG TY CỔ PHẦN THƯƠNG MẠI BIA HÀ NỘI
- 2. Mã chứng khoán: HAT
- 3. Địa chỉ trụ sở chính: Số 183 Hoàng Hoa Thám, Quận Ba Đình, TP. Hà Nội
- 4. Điện thoại: (84) 37281476 FAX: (84) 37281126
- 5. Người thực hiện công bố thông tin: Nguyễn Hải Quân
- 6. Loại thông tin công bố: Định kỳ Bất thường 24h Theo yêu cầu
- 7. Nôi dung của thông tin công bố:
  - Thời gian họp: 8h30 ngày 26 tháng 04 năm 2022
  - Địa điểm: Phòng họp Công ty Cổ phần Thương mại Bia Hà nội số 183
    Hoàng Hoa Thám, Ngọc Hà, Ba Đình, Hà Nội
  - Dự thảo tài liệu Đại hội được đăng tải trên trang thông tin điện tử của Công ty Cổ phần Thương mại Bia Hà Nội vào ngày 05/04/2022 tại đường dẫn www.biahoihanoi.com.vn

Công ty Cổ phần Thương mại Bia Hà Nội xin thông báo tới Quý cơ quan các nội dung trên.

Tôi cam kết các thông tin công bố trên đây là đúng sự thật và hoàn toàn chịu trách nhiệm trước pháp luật về nội dung các thông tin đã công bố.

Nơi nhận:

- Như trên
- Luu VT

NGƯỜI ĐƯỢC UQCBTT

PHÓ GIÁM ĐỐC

THƯƠNG MẠI BIA

Nguyễn Hải Quân